



Република Србија  
ГРАД НИШ  
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Република Србија  
ГРАД НИШ  
КАНЦЕЛАРИЈА ЗА ЛОКАЛНИ  
ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ

ПРИЈАВљЕНО: 14. 7. 2023

Служба	Број	Прилог	Вредност
10	2325		

На основу главе IV, члана 28. став 14. Правилника о суфинансирању енергетске санације, породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте по основу Јавног позива за суфинансирање програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова ЈП 1/22 („Службени лист Града Ниша“, бр. 51/2022, 123/2022), а у вези главе X, став 11. Јавног позива за суфинансирање мера енергетске санације, породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте у 2022. години, („Службени лист Града Ниша“, бр. 135/2022) и члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 1/13, 95/16, 98/16, 124/16, 144/16 и 117/20), на предлог Комисије за реализацију мера енергетске санације,

Градско веће Града Ниша, на седници од 14.07.2023. године, доноси

**РЕШЕЊЕ СА КОНАЧНОМ РАНГ ЛИСТОМ КРАЈЊИХ КОРИСНИКА**

**о додели бесповратних средстава за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте у 2022. години**

**I Додељују се бесповратна средства за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте у 2022. години и то подносиоцима захтева чије су пријаве формално правно исправне и код којих је извршен први теренски обилазак, на начин како следи:**

Ранг	Заводни број	Крајњи корисник	Директни корисник
1.	316	Наташа Јурић	„ТЕЛЕФОН ИНЖЕЊЕРИНГ“ Д.О.О.
2.	316-1	Божидар Миленовић	„ТЕЛЕФОН ИНЖЕЊЕРИНГ“ Д.О.О.

**II** Крајњи корисници који се налазе на коначној ранг листи, испуњавају услове из Правилника и Јавног позива.

**III** Прописан је поступак за оцењивање пристиглих пријава и критеријуми за избор крајњих корисника средстава суфинансирања.

**IV** Предвиђено је да Комисија на основу записника састављених приликом првог теренског обиласка, сачињава предлог решења са коначном ранг листом крајњих корисника о додели бесповратних средстава за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте у 2022. години, које доноси Градско веће Града Ниша.

**V** Налаже се Канцеларији за локални економски развој да реализује ово Решење.

**VI** Решење са коначном ранг листом крајњих корисника о додели бесповратних средстава за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте у 2022. години, објавити у „Службеном листу Града Ниша“, на огласној табли органа и служби Града Ниша, званичној интернет страници Града Ниша ([www.ni.rs](http://www.ni.rs)), као и на званичној интернет страници Канцеларије за локални економски развој ([www.investnis.rs](http://www.investnis.rs)).

**VII** Овлашћује се градоначелница Града Ниша да у име Града Ниша, закључи тростране уговоре са директним и крајњим корисницима бесповратних средстава.

### **Образложење**

Градско веће Града Ниша донело је Правилник о суфинансирању енергетске санације, породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте по основу Јавног позива за суфинансирање програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова ЈП 1/22 („Службени лист Града Ниша“, бр. 51/2022, 123/2022) и Решење о расписивању Јавног позива за суфинансирање мера енергетске санације, породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте у 2022. години („Службени лист Града Ниша“, бр. 135/2022), којима се између осталог уређују начин, услови и рок пријава на јавни позив, критеријуми и поступак за оцењивање пристиглих пријава, критеријуми за избор крајњих корисника, као и врсте мера енергетске санације које ће се суфинансирати.

За спровођење овог Јавног позива у 2022. години, опредељена су средства у буџету Града Ниша за 2023. Годину и то кроз Пројекат 0501-4156, Програм енергетске санације породичних кућа (соларни панели), Раздео 11 - Канцеларија за локални економски развој, Глава 11.01-Канцеларија за локални економски развој, Позиција - 444, Функција 620 - Развој заједнице, Економска класификација 472 - Накнада за социјалну заштиту из буџета у износу од 6.000.000 динара ( извор финансирања 01-Општи приходи и примања из буџета у износу од 3.000.000 динара и извор 17-Неуτροшена средства трансфера од других нивоа власти у износу од 3.000.000 динара.

Градоначелница Града Ниша је донела Решење о образовању, Комисије за реализацију мера енергетске санације (број 1979/2022-01, 151/2023-01 и 151-1/2023-01).

Комисија је на основу поменутог Решења, Правилника и Јавног позива утврдила предлог Решења са коначном листом крајњих корисника о додели бесповратних средстава за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте у 2022. години.

Донето решење објављује се у „Службеном листу Града Ниша“, на огласној табли органа и служби Града Ниша, званичној интернет страници Града Ниша ([www.ni.rs](http://www.ni.rs)), као и на званичној интернет страници Канцеларије за локални економски развој ([www.investnis.rs](http://www.investnis.rs)).

На основу Решења Градског већа Града Ниша о додели бесповратних средстава крајњим корисницима за спровођење мера енергетске санације, закључиће се тространи уговори између Града Ниша, директних корисника и крајњих корисника.

На основу свега напред наведеног, Градско веће Града Ниша је донело решење као у диспозитиву.

Број: 1196 -2/2023-03  
У Нишу, 14.07.2023. године

#### ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША



ПРЕДСЕДНИЦА

Драгана Согировски

